

ADDENDA

CORRECCIONES Y ERRATAS

Esta sección aparece una vez al año. En ella se incluyen información y correcciones que se relacionan con colaboraciones publicadas recientemente en Historia Mexicana. Estas comunicaciones no deberán exceder las cinco páginas y estarán preparadas de acuerdo con las "Normas de la redacción". La Dirección se reserva el derecho de publicación.

CORRECCIÓN A "DESARROLLOS INDÍGENA Y GANADERO EN YUCATÁN"*

Pág. 373, título: dice "Desarrollos indígena y ganadero en Yucatán", léase "Desarraigo indígena y desarrollo ganadero en Yucatán".

CORRECCIONES A "ESPACIO, POBLACIÓN Y TECNOLOGÍA: LA MODERNIZACIÓN EN LAS HACIENDAS DE CHALCO DURANTE EL SIGLO XIX"***

Pág. 607, línea 5: dice "Distrito Federal", léase "Distrito de Chalco".

Pág. 612, línea 28: dice "c irrigación", léase "de irrigación".

Pág. 612, línea 29: dice "c'naga", léase "ciénaga".

Pág. 623, fuente: dice (Doc. 83) El señor Íñigo Noriega se benefició con esta situación: consignó la madera sin dificultad.", léase "Archivo de Notarías de México. Notario Juan M. Villela".

* Referentes al artículo del mismo título, de Manuela Cristina García Bernal, *Historia Mexicana*, XLIII:3 (171) (enero-marzo, 1994), pp. 373-400.

** Referentes al artículo del mismo título, de Alejandro Tortolero Villaseñor, *Historia Mexicana*, XLIII:4 (172) (abril-junio, 1994), pp. 601-631.